



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins
Reitoria

**EDITAL Nº 72/2019/REI/IFTO, DE 9 DE SETEMBRO DE 2019
RETIFICAÇÃO Nº 3**

VESTIBULAR UNIFICADO 2020/1 PARA CURSOS PRESENCIAIS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS

A REITORA SUBSTITUTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS, nomeada pela Portaria nº 840/2019/REI/IFTO, de 29 de julho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 30 de julho de 2019, seção 2, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a Retificação nº 3 do Edital de **Vestibular Unificado** do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins - IFTO, para o primeiro semestre letivo de 2020.

Onde se lê:

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS, nomeado pelo Decreto Presidencial de 3 de abril de 2018, publicado no Diário Oficial da União de 4 de abril de 2018, seção 2, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público o presente Edital de **Vestibular Unificado**, com oferta de **2.520** vagas, sendo **1.866 vagas para cursos técnicos** e 654 vagas para cursos de graduação, todos na modalidade presencial, nos *campi* do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins -IFTO -, para o primeiro semestre letivo de 2020.

Leia-se:

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS, nomeado pelo Decreto Presidencial de 3 de abril de 2018, publicado no Diário Oficial da União de 4 de abril de 2018, seção 2, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público o presente Edital de **Vestibular Unificado**, com oferta de **2.500** vagas, sendo **1.846 vagas para cursos técnicos** e 654 vagas para cursos de graduação, todos na modalidade presencial, nos *campi* do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins -IFTO -, para o primeiro semestre letivo de 2020.

Onde se lê:

14.2.5 A quantidade máxima de redações corrigidas será obtida multiplicando por 7 (sete) o número de vagas destinadas para cada curso, de acordo com a ordem de classificação, como demonstrado na tabela a seguir:

Campus	Curso	Nº de vagas ofertadas	Total de redações corrigidas (Nº de vagas x 7)
Palmas	Educação Física	20	140
	Engenharia Agrônômica	20	140
	Engenharia Civil	20	140
	Engenharia Elétrica	20	140
	Gestão Pública	20	140
	Gestão de Turismo	20	140
	Letras - Habilitação em Língua Portuguesa	20	140
	Licenciatura em Física	20	140
	Licenciatura em Matemática	20	140
	Sistemas para Internet (matutino)	15	105

Sistemas para Internet (noturno)	15	105
----------------------------------	----	-----

Leia-se:

14.2.5 A quantidade máxima de redações corrigidas será obtida multiplicando por 7 (sete) o número de vagas destinadas para cada curso, de acordo com a ordem de classificação, como demonstrado na tabela a seguir:

Campus	Curso	Nº de vagas ofertadas	Total de redações corrigidas (Nº de vagas x 7)
Palmas	Educação Física	20	140
	Engenharia Agrônômica	20	140
	Engenharia Civil	20	140
	Engenharia Elétrica	15	105
	Gestão Pública	20	140
	Gestão de Turismo	20	140
	Letras - Habilitação em Língua Portuguesa	20	140
	Licenciatura em Física	20	140
	Licenciatura em Matemática	20	140
	Sistemas para Internet (matutino)	15	105
	Sistemas para Internet (noturno)	15	105

Onde se lê:

**ANEXO XIV
QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS**

1. CURSOS TÉCNICOS

1.1. Cursos técnicos integrados ao ensino médio

1.1.1. Total de vagas: **1.311**

1.1.2. Quadro de oferta de vagas:

Campus	Curso*	Turno	Distribuição de Vagas														Total
			AC**	Reserva de Vagas***								Ações Afirmativas***					
				R1	R2	R3	R4	R5	R6	R7	R8	A1	A2	A3	A4	A5	
Araguaína	Biotecnologia	Integral	19	2	6	1	1	2	6	1	1	-	-	-	-	1	40
	Informática	Integral	39	4	11	2	3	4	11	2	3	-	-	-	-	1	80
Araguatins	Agropecuária	Integral	96	9	28	4	9	9	28	9	4	-	1	1	1	1	200
	Redes de Computadores	Integral	13	2	5	1	1	2	5	1	1	-	1	1	1	1	35
Colinas do Tocantins	Agropecuária	Integral	36	3	9	3	5	3	9	5	3	1	1	1	-	1	80
	Informática	Integral	31	3	8	2	5	3	7	5	2	1	1	1	-	1	70
Dianópolis	Agropecuária	Integral	25	2	6	2	5	2	6	5	2	2	2	-	-	1	60
	Informática	Integral	25	2	6	2	5	2	6	5	2	2	2	-	-	1	60
Gurupi	Administração	Integral	16	2	5	1	1	2	5	1	1	-	-	-	-	1	35
	Agronegócio	Integral	16	2	5	1	1	2	5	1	1	-	-	-	-	1	35
	Edificações	Integral	16	2	5	1	1	2	5	1	1	-	-	-	-	1	35
Palmas	Administração	Integral	20	2	6	1	1	2	6	1	1	-	-	-	-	-	40
	Agrimensura	Integral	20	2	6	1	1	2	6	1	1	-	-	-	-	-	40
	Agronegócios	Integral	20	2	6	1	1	2	6	1	1	-	-	-	-	-	40
	Controle Ambiental	Integral	20	2	6	1	1	2	6	1	1	-	-	-	-	-	40
	Eletrotécnica	Integral	20	2	6	1	1	2	6	1	1	-	-	-	-	-	40
	Eventos	Integral	20	2	6	1	1	2	6	1	1	-	-	-	-	-	40
	Informática para Internet	Integral	20	2	6	1	1	2	6	1	1	-	-	-	-	-	40

	Mecatrônica	Integral	20	2	6	1	1	2	6	1	1	-	-	-	-	-	40
Paraíso do Tocantins	Agroindústria	Integral	17	2	5	1	5	1	1	1	1	-	-	-	-	1	35
	Informática	Integral	17	2	5	1	5	1	1	1	1	-	-	-	-	1	35
	Meio Ambiente	Integral	35	4	10	2	10	2	2	2	2	-	-	-	-	2	71
Porto Nacional	Administração	Integral	18	2	6	1	1	2	6	1	1	-	1	-	-	1	40
	Informática para Internet	Integral	18	2	6	1	1	2	6	1	1	-	1	-	-	1	40
	Meio Ambiente	Integral	18	2	6	1	1	2	6	1	1	-	1	-	-	1	40
TOTAL DE VAGAS																	1.311

Leia-se:

ANEXO XIV
QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS

1. CURSOS TÉCNICOS

1.1. Cursos técnicos integrados ao ensino médio

1.1.1. Total de vagas: 1.291

1.1.2. Quadro de oferta de vagas:

Campus	Curso*	Turno	Distribuição de Vagas													Total	
			AC**	Reserva de Vagas***								Ações Afirmativas***					
				R1	R2	R3	R4	R5	R6	R7	R8	A1	A2	A3	A4		A5
Araguaína	Biotecnologia	Integral	19	2	6	1	1	2	6	1	1	-	-	-	-	1	40
	Informática	Integral	39	4	11	2	3	4	11	2	3	-	-	-	-	1	80
Araguatins	Agropecuária	Integral	96	9	28	4	9	9	28	9	4	-	1	1	1	1	200
	Redes de Computadores	Integral	13	2	5	1	1	2	5	1	1	-	1	1	1	1	35
Colinas do Tocantins	Agropecuária	Integral	36	3	9	3	5	3	9	5	3	1	1	1	-	1	80
	Informática	Integral	31	3	8	2	5	3	7	5	2	1	1	1	-	1	70
Dianópolis	Agropecuária	Integral	25	2	6	2	5	2	6	5	2	2	2	-	-	1	60
	Informática	Integral	25	2	6	2	5	2	6	5	2	2	2	-	-	1	60
Gurupi	Administração	Integral	16	2	5	1	1	2	5	1	1	-	-	-	-	1	35
	Agronegócio	Integral	16	2	5	1	1	2	5	1	1	-	-	-	-	1	35
	Edificações	Integral	16	2	5	1	1	2	5	1	1	-	-	-	-	1	35
Palmas	Administração	Integral	20	2	6	1	1	2	6	1	1	-	-	-	-	-	40
	Agrimensura	Integral	20	2	6	1	1	2	6	1	1	-	-	-	-	-	40
	Agronegócios	Integral	20	2	6	1	1	2	6	1	1	-	-	-	-	-	40
	Controle Ambiental	Integral	20	2	6	1	1	2	6	1	1	-	-	-	-	-	40
	Eletrotécnica	Integral	14	2	4	1	1	2	4	1	1	-	-	-	-	-	30
	Eventos	Integral	20	2	6	1	1	2	6	1	1	-	-	-	-	-	40
	Informática para Internet	Integral	20	2	6	1	1	2	6	1	1	-	-	-	-	-	40
Mecatrônica	Integral	14	2	4	1	1	2	4	1	1	-	-	-	-	-	30	
Paraíso do Tocantins	Agroindústria	Integral	17	2	5	1	5	1	1	1	1	-	-	-	-	1	35
	Informática	Integral	17	2	5	1	5	1	1	1	1	-	-	-	-	1	35
	Meio Ambiente	Integral	35	4	10	2	10	2	2	2	2	-	-	-	-	2	71
Porto Nacional	Administração	Integral	18	2	6	1	1	2	6	1	1	-	1	-	-	1	40
	Informática para Internet	Integral	18	2	6	1	1	2	6	1	1	-	1	-	-	1	40
	Meio Ambiente	Integral	18	2	6	1	1	2	6	1	1	-	1	-	-	1	40
TOTAL DE VAGAS																	1.291

Palmas, 10 de outubro de 2019.

PAULA KARINI DIAS FERREIRA AMORIM
Reitora substituta do Instituto Federal do Tocantins



Documento assinado eletronicamente por **Paula Karini Dias Ferreira Amorim, Reitora Substituta**, em 10/10/2019, às 16:13, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ifto.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0813978** e o código CRC **9A4C1772**.

Avenida Joaquim Teotônio Segurado, Quadra 202 Sul, ACSU-SE 20, Conjunto 1, Lote 8 -
Plano Diretor Sul — CEP 77020-450 Palmas/TO — (63) 3229-2200
portal.ifto.edu.br — reitoria@ifto.edu.br

Referência: Processo nº
23235.022876/2019-77

SEI nº 0813978